

## 市委党的群众路线教育实践活动办公室工作总结暨表彰会议召开

本报讯(记者李凤霞 吴继峰)2月6日上午,市委党的群众路线教育实践活动办公室工作总结暨表彰会议召开,市委书记徐光出席会议并作重要讲话。

市委书记、市纪委书记杨正超主持会议。市委常委、组织部长李明方作工作总结。市委常委、宣传部长陈锋宣读《中共周口市委关于表彰党的群众路线教育实践活动组织工作先进个人的决定》。

徐光说,按照中央、省委统一安排,我市自2014年2月起,在全市116个党组织、28.5万名党员中扎实开展了教育实践活动。活动开展以来,在省委第七督导组的有力指导下,市委坚持把深入开展活动作为党要管党、从严治党的重大政治任务,作为正风肃纪、凝心聚力的重大举措,作为推动发展、加快崛起的难得机遇,坚持从严从实、突出问题导向、贯彻整风精神,广大党员干部受到了深刻的思想政治洗礼,党内政治生活原则性战斗性明显增强,“四风”问题得到有力整治,群众反映强烈的突出问题得到有效解决,党心民心进一步凝聚,取得了重要的实践成果、制度成果和理论成果。全市教育实践活动之所以能够顺利推进并取得实效,既是中央、省委、市委正确领导的结果,也与市委教育实践活动办公室的同志们严肃认真、扎实有效的工作是分不开的。作为市委教育实践活动领导小组的办事机

构,市委教育实践活动办公室在谋划、组织、沟通、保障等方面做了大量工作,充分发挥了参谋建议、指挥协调、服务保障、督导把关、示范引领的作用。

就如何继续发挥市委教育实践活动办公室作用,深化“四风”整治,巩固拓展教育实践活动成果,徐光提出四点要求。

一要坚持从严治党,增强作风建设的坚定性。目前,周口发展的目标已经明确,蓝图已经绘就,思想工作布局、发展建设布局和推进落实布局已经就绪,关键是加快推进、狠抓落实。这就需要强有力的领导核心,需要一支为人民服务、清廉的党员干部队伍,需要一个良好的政治生态环境。全市各级党组织和广大党员干部要深入学习习近平总书记和省委书记郭庚茂在全国、全省教育实践活动总结大会上的重要讲话精神,学习省委九届八次全会、市委三届八次全会精神,特别是要把学习贯彻习近平总书记重要指示批示精神作为重要政治任务,切实把思想和行动统一到中央、省委、市委关于全面从严治党的部署要求上来,以踏石留印、抓铁有痕的劲头抓作风、转作风,推动作风建设再上水平,为实施周口崛起方略提供坚强保证。

二要坚持拓展成果,增强深化整改的自觉性。通过开展教育实践活动,“四风”积弊得到有效整治,群众反映强烈的突出问题得到初步解决。但也要清醒

看到一些党员干部理想信念、宗旨意识、群众观念上的问题没有从根本上解决,防止“四风”反弹的任务还很重,离群众满意的标准还有差距,我们必须保持政治上的警醒和坚定,把整改落实抓到底。

要重点抓好市县领导班子和班子成员新建整改台账的整改落实工作,逐一查找存在的困难和问题,制订整改计划,明确整改责任,纳入干部年度考核内容,由整改责任人定期提交问题整改情况报告,对账销号,直至完成,确保所有问题整改监督不空当、整改问题不留号,全部兑现整改承诺。要扎实开展好专项整治活动,对污染政治生态“潜规则”、“关系网”、“为官不为”等问题专项整治,对问题整改情况开展专项检查并严肃问责。

三要坚持常态长效,增强作风建设的持久性。要继续把教育实践活动的成功经验融入作风建设经常性工作之中,融入党的建设实践之中,使成功做法经验化、有效措施制度化,并根据实践情况和形势发展不断修订完善,使保障良好作风的制度能够管得住现在、跟得上来,以踏石留印、抓铁有痕的劲头抓作风、转作风,推动作风建设再上水平,为实施周口崛起方略提供坚强保证。

民主集中制的贯彻执行,健全议事规则和决策程序,严肃党内政治生活。要在县处级干部中扎实开展好“三严三实”专题教育,推动形成落实“三严三实”的浓厚氛围。

四要坚持从严从实,增强监督检查的严肃性。市委活动办公室要继续加强对深化整改落实工作的组织协调、督促检查和指导服务。要进一步健全监督工作机制,扩大群众参与、接受群众监督、定期通报情况、听取意见建议。要加大督导工作力度,紧盯整改落实不放松,督导方式由全程驻点督导向经常性督查转变,重点督导整改后续工作情况、巡视整改情况、“双基”建设情况,看解决了多少问题,特别是看群众反映的突出问题解决了没有,实质问题解决得如何,该纠正的纠正,该处理的处理,从而把工作做得更实、更有成效,巩固和保持深化作风建设的良好局面。

李明方在讲话中对全市教育实践活动办公室工作进行总结,并对下一步工作作出部署。

杨正超对会议贯彻的落实提出三点要求。一要扎实组织好教育实践活动下一步工作,组织做好全市教育实践活动“回头看”工作,不断深化和拓展教育实践活动成果。二要持续强化党的群众路线教育。三要积极完成省委活动办和市委安排的各项工作任务。

### 标题新闻

- 我国今年起扩大农机购置补贴对象范围
- 长春市将实施失能人员照护保险制度 10万家庭受益
- 国家卫计委:我国大病保险基金总额达97亿元
- 网信企业倡议共同维护网络信息安全
- 湖北宜昌:“信息云”筑起三峡坝区“平安网”
- 西藏所有行政村都可以打手机了
- 2020年北京将基本建成现代化综合交通体系
- 吉林农民人均收入首次过万元

(均据新华社)

杨正超在市纪委三届五次全会闭幕时强调  
绝对忠诚严守底线尽职尽责

本报讯(记者刘琪)2月5日下午,市纪委三届五次全会圆满完成各项预定议程胜利闭幕。市纪委书记杨正超强调,要把绝对忠诚作为最根本的政治要求,把握好反腐败的立场和力度;把干净作为一条必须坚守的底线,依法依规挺直腰杆执纪监督问责;把担当作为一种必须具备的政治品格,尽职尽责推进工作。

杨正超要求,把绝对忠诚作为最根本的政治要求,把握好反腐败的立场和力度。随着党风廉政建设和反腐败斗争的深入推展,面对和触及的深层次问题越来越多。无论是积重难返的痼疾还是体制机制的沉疴,都不是一朝一夕形成的,纠正克服起来也不会一蹴而就、一劳永逸。坚定不移推进党风廉政建设和反腐败斗争,考验政治定力、检验执行能力。广大纪检监察干部要在与腐败分子坚决斗争的第一线,没有绝对忠诚,就做不好纪检监察工作。要在思想上跟上形势,在工作上跟上节奏。

杨正超要求,把干净作为一条必须坚守的底线,依法依规挺直腰杆执纪监督问责。纪检监察干部作为党纪政纪的执行者和维护者,干净做人做事,具有重要的意义。由于纪检监察机关职责特殊、任务特殊,纪检监察干部必然面临许多诱惑和考验,不良社会风气也会不同程度渗透到队伍中来。纪检监察干部要有法治意识,正确认识党规和国法的关系,树牢“法治”信仰。要有底线意识,坚持秉公用权,公私分明。要严格自律,防微杜渐;要严查“灯下黑”,坚决清理门户。

杨正超强调,把担当作为一种必须具备的政治品格,尽职尽责推进工作。在其位谋其政,任其职尽其责。组织和群众把我们推到纪检监察这个岗位,就应敢担当、能负责、有作为。否则就会愧对组织、愧对群众、愧对历史、愧对人生。现在,任务布置了,抓手找到了,工作能不能做好,中央关于党风廉政建设和反腐败的新要求能不能得到贯彻落实,关键在于尽责有没有方法,关键在于担当有没有勇气。一要有尽责的方法。要突出解决问题,突出抓住重点,突出立行立改。二要有担当的勇气。落实从严治党责任,严格问责追责。

## 市政协开展读书交流活动

本报讯(记者王艳 实习生柳淑丽)2月6日下午,市政协开展读书交流活动,交流学习心得,分享读书体会。市政协主席穆仁先,副主席姚建华、张文平、杨珺、李继广和秘书长张辉出席活动。

在读书交流会上,市政协5位机关工作人员分别发言,并通过精心制作的课件讲述读书心得体会。姚建华对这次读书交流活动给予充分肯定和高度评价。他说,时代的发展日新月异,知识的更新瞬息万变,学习是一个永恒的主题。市政协机关工作人员要提高认识,端正态度,把学习作为一种责任、一种精神追求、一种生活方式,增强知识更新的紧迫感,真正做到好学、恒学、善学、乐学,不断提高与时代发展和事业发展要求相适应的素质和能力。要勤奋好学,注重积累,正确处理工作和学习的关系,在工作中学习、在学习

中工作、在学习中提高,努力扩大知识半径,掌握真才实学,练就过硬本领。要学思结合,学以致用,突出成果转化,注重把指导实践、解决问题、推动工作当作学习的出发点和落脚点,使学习和工作相互交融、相互促进。

据了解,2014年以来,市政协为推进学习型机关、学习型党组织建设,开展了以“阅读经典图书,创建书香机关”为主题的读书活动。在读书活动中,市政协班子成员以身作则,带头读书交流,并坚持写读书笔记。每周二、周五下午组织集中学习,以支部为单位,定期开展读书体会交流活动。通过读书活动的开展,市政协形成了“爱读书,拓宽视野;比学习,掌握知识;广交流,开阔思路”的良好文化氛围,机关的精神面貌有了较大变化,人员素质得到明显提升。



昨日,项城市民在年货市场选购各类喜庆饰品,装饰居室喜迎新年。随着春节的来临,项城市广大商家在货架上摆出了鲜花以及红灯笼、中国结等饰品,让人感到红火的节日气氛扑面而来。

(张永久 摄)

## 2014中心城区十件民生实事 建设市老年护理院

记者 窦娜/文 王朝辉/图

作为河南省的人口大市,周口目前60岁以上老人近140万,约占总人口的13%,已进入老龄化社会,且老年人群体呈现基数大、增速快、寿龄高、空巢多等特点。然而,与之相对应的养老服务设施却在我市显得相对滞后,每千名老人仅拥有各类养老服务床位21.5张,因

此,加快社会养老服务体系建设和养老服务,让更多的老年人老有所养,已成为全市十分紧迫的任务。

目前正在建设的市老年护理院,是

中央预算内投资支持我省社会养老服务体系建设试点项目,是河南省2013年度十大重点民生项目之一,也是周口市

2014年中心城区十件民生实事之一。该项目位于太昊路东段北侧、市社会福利院东,共分两期进行建设,各建设300张床位。一期工程占地40.5亩,含4栋护理楼,总建筑面积10187.52平方米,项目主体计划投资1575万元。目前,一期工程中的4栋护理楼主体已完成,正在

进行征地工作。

## 市老年护理院分两期进行建设 各建设300张床位

### 项目位置

位于太昊路东段北侧、市社会福利院东。

### 一期工程

占地40.5亩,含4栋护理楼,床位300张,

总建筑面积10187.52平方米,项目主体计划投资1575万元。

### 二期工程

占地30亩,含4栋护理楼,1栋综合服务楼,床位300张,

总建筑面积16000平方米,项目主体计划投资2524万元。



## 泉河岸边赤子心

——追记沈丘县老城镇西关村村干部李保峰

(详见第二版)



### 飞入寻常百姓家

金燕 IC 卡  
方便你我他



# 久通电缆集团

新型材料 金融服务 路桥置业 文化传媒 进出口贸易 仓储物流

全国免费热线:400-822-8839 营销中心:0371-56001999 商务中心:0394-8581111